Samenvatting MR 20-09-2016
Nieuwe voorzitter
Dit schooljaar zal Robert van der Ende de voorzitter zijn van de MR. Ralf Deuze blijft plaatsvervangend voorzitter. De voorzitter opent de vergadering en gaat met de locatiedirecteur in overleg over verschillende zaken die aan bod komen in de MR-vergaderingen. 	Comment by Robert van der Ende: Ik zou dit weglaten.
Jaarverslag 
Het jaarverslag 2015-2016 van de MR is onlangs definitief vastgesteld. Dit jaarverslag is te lezen op de website van De Belhamel, onder het kopje MedezeggenschapsRraad.
Zittingsduur MR 
Het medezeggenschapsstatuut dat geldig is voor alle scholen vallend onder RBOB De Kempen is gewijzigd. Door deze wijziging kunnen leden voortaan voor een periode van maximaal 3 jaar als lid van de MR worden gekozen, als dat in het reglement van de MR wordt opgenomen. Die periode was voor de wijziging maximaal 2 jaar. De MR heeft er voor gekozen het Reglement van de MR van de Belhamel niet te wijzigen. Voor dDe zittingsduur blijft daardoor maximaal 2 jaar. in de MR houden wij als school 2 jaar aan. Zo kan een langere zittingsduur bijvoorbeeld mensen er van weerhouden lid te worden van de MR. En nNa deze 2 jaar kan een MR-lid zich altijd herkiesbaar stellen. 
Overblijven
De regels van het buitenspelen worden nogmaals in de klassen besproken, omdat we merkten dat de regels niet meer voor alle kinderen duidelijk waren. Ook wordt het buitenspelen met de groep geëvalueerd na de middagpauze. 
We Er is hebben een rooster gemaakt waarin verschillende spellen staan die we worden aangebodenaanbieden in de gymlessen. Deze spellen kunnen de kinderen dan zelf gaan spelen tijdens het overblijven. De spellen worden in alle groepen aangeboden waardoor de verschillende leeftijden ook samen met elkaar het spel kunnen spelen op het plein. 	Comment by Robert van der Ende: Ik heb “we” weggehaald, omdat het door het team is gedaan en niet door de MR-leden. 
Nieuwe Clusterdirecteur
Mari Swinkels is de nieuwe clusterdirecteur van ons bestuur van cluster Midden. Mari Swinkels zal zich in de volgende kKattebel voorstellen. 
Ouderbijdrage
Officieel dient de OR een jaarvergadering te houden waarin de ouderbijdrage wordt vastgesteld. Dit schooljaar gaat deze vergadering niet door, mede door de wisseling van penningmeester. 	Comment by Robert van der Ende: Dit zou ik niet zo opnemen om onrust te voorkomen. Misschien beter om dit weg te laten, omdat dit een punt van de OR en de leden van de OR is. De MR heeft daarin geen bevoegdheden. 
De Ouderraad heeft een nieuwe penningmeester. 	Comment by Robert van der Ende: Was dit voor of na de vergadering? 
We hebben inmiddels een nieuwe penningmeester. Dit is Femke van Dongen, de moeder van Lotte uit groep 1-2. De MR is verheugd dat snel na het vertrek van de vorige penningmeester een opvolgster is gevonden. 
Volgend schooljaar zal de jaarvergadering weer plaatsvinden. De brieven voor de ouderbijdrage zijn inmiddels uitgedeeld.


