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Dommelen, 16 maart 2020


Betreft: thuisonderwijs


Beste ouder/verzorger,


Lieve jongens en meisjes,

Wat is het vreemd om op school te zijn zonder jullie in de klas. Het is zo stil. We missen jullie! Voor jullie is het vast ook heel gek nu ineens thuis te zijn en niet naar school te mogen. Voor iedereen is dit een bijzondere situatie. Samen gaan we er het beste van maken! Ieders gezondheid is daarbij nu het allerbelangrijkste.

Er waren vandaag geen kinderen op school, enkel een paar kinderen bij de opvang. Ook de komende dagen zijn er steeds maar een paar kinderen op school en de meeste dagen geen enkel kind.
 
Jullie hebben geen vakantie, al lijkt dat vandaag misschien zo. Vandaag zijn de juffen volop bezig geweest met het voorbereiden van lessen voor thuis. 

We willen heel graag weten of jullie thuis de beschikking hebben over een computer, laptop of tablet met internet. Wil je vragen of je ouders dit vandaag nog willen laten weten aan je juf? 

Voor de kinderen van groep 3 t/m 8 van de reguliere Belhamel ligt er morgen een pakket klaar op het grote schoolplein of in de gang van de hoofdingang mocht het regenen. Deze kun je als je gezond bent, ophalen volgens het volgende rooster:
· 9.00 - 10.00 uur groep 7/8
· 10.00 - 11.00 uur groep 5/6
· 11.00 -12.00 uur groep 3/4
· Houd 2 meter afstand van elkaar!
· Broertjes/ zusjes mogen voor elkaar een pakket meenemen zodat er zo min mogelijk mensen naar school komen. 
· Lukt dit niet, laat dit dan via de mail aan je juf weten zodat we naar een andere oplossing kunnen zoeken.

In dit pakket zit een weektaak met wat je per dag moet doen. We gaan er van uit dat je elke dag bezig bent met schoolwerk. 

De ouders van de kinderen van groep 1/2 ontvangen een mail van de juf met allerlei suggesties om te doen met de kinderen. Het leren door te spelen is op deze leeftijd heel belangrijk. Voor de kinderen in groep 2 zijn de suggesties niet vrijblijvend. Wij verwachten dat zij thuis geregeld met schoolse zaken aan de slag zijn, spelenderwijs. Meer hierover ontvangen de ouders van de kleuters apart in een mail. 

De ouders van de kinderen van Het Facet ontvangen de weekplanning in de mail met verdere uitleg.

De kinderen kunnen thuis ook op hun eigen Prowise account. De groepen 3 t/m 8 en Het Facet zullen hier gebruik van moeten maken. Hieronder volgt de uitleg hoe de kinderen in moeten loggen:
· Open Google Chrome 
· Type: go.prowise.com in de adresbalk
· Er verschijnt een inlogvenster
· Voer je email in: voornaam.achternaam@rbobdekempen.com
· Wachtwoord: eerste letter van je voornaam in hoofdletter
                     eerste letter achternaam in kleine letter
                     je verjaardag 
                     bv: Hs0902 
· Nu ben je ingelogd op je Prowise account van school

Via de mail zal de juf je per week verdere informatie geven. 
Tussen 9.00 uur en 12.00 uur zullen leerkrachten dagelijks vragen van kinderen per mail beantwoorden. 

Jullie zullen begrijpen dat de hele situatie een enorm beroep doet op ons gezamenlijk vermogen te improviseren. Daarbij zullen ongetwijfeld fouten worden gemaakt of dingen nog onduidelijk zijn. Wij rekenen op uw begrip hiervoor.


Met vriendelijke groet,

Dieneke Berends – ten Broeke
Team OBS De Belhamel en Het Facet 
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