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Dommelen, 16 december 2020

Beste ouder en verzorger,  
    
Hierbij ontvangt u informatie over de periode van afstandsonderwijs die ingaat na de kerstvakantie, dus op 4 januari 2021.  
   
Wat mag u de komende tijd van ons verwachten?    
· De leerkrachten zullen u de komende tijd via de mail op de hoogte brengen van de online-lessen en contactmomenten.  
· De lessen worden veelal live gegeven. Het is dus noodzakelijk dat kinderen op tijd inloggen om de lessen te volgen. We verwachten dat ze ontbeten hebben en aangekleed zijn zodat ze op een actieve manier deel kunnen nemen. De tijden ontvangt u via de leerkracht.  
· De online lessen worden gegeven m.b.v. Google Meet. De leerkracht mailt hierover de instructie. 
· Ook voor kleuters is er een vast contactmoment op de dag met de hele klas en de leerkracht. Mochten de ouders van de kleuters echt geen device hebben, kunnen ze dit vandaag voor 22.00 uur aangeven via de mail aan helensweere@rbobdekempen.nl. Kinderen kunnen deelnemen met een telefoon, laptop of tablet of chromebook. Doe hier s.v.p. alleen een beroep op als het echt niet anders kan, zodat wij voldoende over houden voor de kinderen die naar school moeten komen. 
· Mocht u vragen en/of opmerkingen hebben die dringend zijn, kunt u via mail contact opnemen met de leerkracht.    
 
Noodopvang  
De kinderen worden opgevangen en gaan de online lessen volgen (de leerkracht werkt ook zo veel mogelijk thuis dus is vaak niet daadwerkelijk in de klas). Juf Patricia en juf Kim begeleiden de kinderen hierbij en kijken mee met de verwerking die de kinderen zoveel mogelijk zelfstandig maken, net als de kinderen thuis. Kinderen nemen het materiaal dat ze deze dag nodig hebben mee naar school. Chromebooks blijven thuis!!  
 
Kinderen van wie de ouders beide in cruciale beroepsgroepen werken en kinderen in een kwetsbare positie, kunnen in principe terecht bij school (onder de reguliere schooltijd) voor noodopvang.  
Noodopvang die voor en na schooltijd door een kinderopvangorganisatie wordt geboden, is alleen beschikbaar voor kinderen van ouders die een contract hebben met de kinderopvang en voor het aantal uren dat in het contract is afgesproken. 
Indien één van de ouders een cruciaal beroep heeft, wordt u verzocht eerst zelf een oplossing te zoeken, lukt dit absoluut niet, dan kunt u vragen of er plek is op de noodopvang op school. Dit doet u door uiterlijk maandag 21 december 2020 een mail te sturen naar directie@obsdebelhamel.nl. Vermeld hierbij ook op welke dagen/dagdelen u gebruik wenst te maken van de noodopvang. Vermeld in uw mail de naam van de leerling en de groep!! 
Mocht u uw werkrooster nog niet hebben laat me dat dan ook s.v.p. weten.  
 
Deze noodopvang is gedurende de reguliere schooltijden. Kinderen worden om 8.20 uur op school verwacht, zodat ze op tijd klaar zitten voor de les.  
 
Kwetsbare kinderen/situaties 
Ouders van kinderen voor wie de school het nodig acht dat ze naar school komen, worden deze week telefonisch door de leerkracht benaderd. Zij volgen in de ochtend de onlinelessen op school en maken de verwerking onder begeleiding van een leerkracht. We zijn aan het kijken of er daarna nog een sportief aanbod voor ze kan zijn in een gedeelte van de middag. Dit is nog niet met zekerheid te zeggen, dus voor nu gaan we ervan uit dat deze kinderen tot 12.00 uur op school zijn.  
 
Bedankt voor uw begrip en inzet tot nu toe en pas goed op uzelf en uw familie!    
Ook in deze bijzondere tijd wens ik u , mede namens het team u hartverwarmende feestdagen en een gezonde start van 2021 toe!  
   
Vriendelijke groet, Dieneke Berends 
Locatiedirecteur  


BIJLAGE NOODOPVANG:
Overzicht cruciale beroepen tijdens lockdown 4 januari tot en met 15 januari 2021  
Kinderen met ouders die werken in een cruciaal beroep kunnen wel naar de basisschool of de kinderopvang of buitenschoolse opvang. Als in een gezin één ouder een cruciaal beroep uitvoert, is het verzoek om zoveel mogelijk zelf de kinderen op te vangen.  

Lijst van cruciale beroepen  
· Personeel werkzaam in vitale processen.  
· Zorg, jeugdhulp en (maatschappelijke) ondersteuning, inclusief productie en transport van medicijnen en medische hulpmiddelen.  
· Leraren en personeel benodigd op onderwijsinstellingen, zoals voor afstandsonderwijs,  
opvang van kinderen en examens.  
· Openbaar vervoer.  
· Voedselketen: de voedselketen moet breed worden gezien. Deze bestaat uit supermarkten, de aanlevering van supermarkten, de verwerkende industrie en de transporten van deze industrie maar ook het ophalen van producten bij boeren, het aanleveren van bijvoorbeeld veevoer en andere producten bij boeren, de toegang van arbeiders voor de oogst.  
· Transport van brandstoffen zoals kolen, olie, benzine en diesel.  
· Inzamelen, vervoeren, recyclen en verwerken van afval, afvalwater en vuilnis.  
· Kinderopvang.  
· Media en communicatie: ten behoeve van informatievoorziening aan de samenleving die van noodzaak is om op de hoogte te blijven van wat er speelt.  
· Continuïteit hulpverleningsdiensten (politie en defensie zijn reeds vitaal verklaard):  
o Meldkamerprocessen  
o Brandweerzorg  
o Ambulancezorg  
o GHOR (Geneeskundige Hulpverleningsorganisatie in de Regio)  
o Crisisbeheersing van de veiligheidsregio’s  
· Noodzakelijke overheidsprocessen (Rijk, provincies, gemeenten en waterschappen),  
bijvoorbeeld betalen uitkeringen en toeslagen, burgerzaken, consulaten en ambassades,  
justitiële inrichtingen en forensische klinieken.  
· Onmisbare facilitaire of ondersteunende functies (denk aan schoonmaak, beveiliging,  
toezicht, ICT) ten behoeve van een van bovenstaande cruciale beroepsgroepen.  
 
Wat als ik in een cruciale beroepsgroep werk, maar mijn partner niet?  
Het uitgangspunt bij één ouder die een cruciaal beroep uitvoert, is dat ouders de opvang zoveel als mogelijk zelf thuis regelen. Maar dat is geen harde eis. Als het niet lukt om de kinderen zelf op te vangen, kunnen deze ouders een aanvraag doen voor noodopvang en indien er plek is de kinderen toch naar de noodopvang brengen.  
 
Mijn functie staat niet opgenomen in de lijst met cruciale beroepsgroepen, maar ik draag wel bij aan de aanpak van het coronavirus. Hoe zit dat?  
Uitgangspunt is dat uw kinderen dan niet naar school of de opvang gaan. Er is bewust gekozen voor een beperkte lijst met beroepsgroepen. Alleen zo is er voldoende capaciteit in de noodopvang voor de ouders die de samenleving draaiend houden.   
Mogelijk zijn er andere oplossingen te bedenken, die passen binnen de maatregelen waartoe de overheid heeft besloten.   
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